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TELEARTETV

La storia di Telearte inizia a Roma nel 2000 per passione e amore infinito  
verso il mondo dell’arte. E’ una storia narrata attraverso la scoperta continua  
di mobili, dipinti, oggetti ed opere d’arte che raccontano di epoche e  
persone, stimolo continuo per la nostra crescita professionale. Una cresci-
ta che inizia già con la grande e profonda esperienza dei nostri collabora-
tori che sono esperti conoscitori della materia di comprovata competenza  
internazionale e dediti alla ricerca quotidiana.

La volontà di aprire una finestra verso il mondo attraverso il mezzo televisivo, è 
stata per l’azienda il trampolino di lancio per affermarsi come leader nel settore.

TELEARTETV: ALL ABOUT US

The story of Telearte began in Rome in 2000 out of passion and infinite love 
for the world of art. It is a story told through the endless discovery of furniture, 
paintings, objects, and works of art that tell of eras and people, a constant 
motivation for our professional growth. A growth that begins with our collabo-
rators’ great and profound experience who are experts in the field with proven 
international expertise and dedicated to daily research.

The desire to open a window to the world through the medium of television 
has been the springboard for the company to establish itself as a leader in the 
sector.
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1

Scultura in bronzo dorato, pietra dura e smalti, Vienna XIX secolo 
Posta su un basamento decorato con scene di putti musicanti, la scultura raffigura un putto che sorregge una sfera. 	
Dimensioni complessive 8x5,5x4 cm.

Euro 700 -9100 
 



2

Scultura in argento, perle e smalti, Vienna XIX secolo							        	
Posta su un basamento decorato con scene di genere, l’uomo è rappresentato come una figura carnevalesca.	
Dimensioni complessive 13x4x5 cm.

Euro 900 - 1.100 
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3

Scultura in argento, perle e smalti, Vienna XIX secolo  								      
Posta su un basamento decorato con scene di osteria, l’uomo è rappresentato come musico.   				  
Dimensioni complessive 10x4,5x4 cm.

Euro 900 - 1.100 
 



4

Scultura in argento e smalti, Vienna XIX secolo  									       
Posta su un basamento decorato con scene di osteria e di danza, l’uomo è rappresentato come un musico con 
violino e bisaccia.  						       					   
Dimensioni complessive 15x7x5 cm. 

Euro 2.000 - 4.000 
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5

Scultura in argento, perle e smalti, Vienna XIX secolo  								      
Posta su un basamento decorato con scene con uccelli, l’uomo è rappresentato come un venditore di uccelli.   	
Dimensioni complessive 11x4x4,5 cm.

 Euro 900 - 1.100 
 



6

Cavaliere in argento, pietre e smalti, 1880 circa  								      
Scultura posta su un basamento in pietra e uno in argento inciso a motivi vegetali e floreali.   		
Dimensioni complessive 22x12x12 cm.

Euro 2.200 - 4.400 
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7

Orologio in forma di cavalletto in bronzo dorato e smalti, 	 Austria XIX secolo  					   
Cavalletto sormontato da un mascherone, al centro è dipinta una scena con popolani.   				  
Dimensioni complessive 12x6,5x10 cm.

 Euro 1.600 - 3.200 
 



8

Cavalletto in bronzo dorato e smalto, Vienna XIX secolo 							     
 Al centro raffigurata una scena galante.   								                        
Dimensioni complessive 8x4,5x6,5 cm.

Euro 450 - 550 
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9

Portagioie in bronzo dorato e smalti, Vienna XIX secolo  								      
In forma di tavolino, sul coperchio è raffigurata una scena galante.   						    
Dimensioni complessive 5,5x8x6,5 cm. 

 Euro 700 - 900 
 



10

Piccolo vaso in smalto, Vienna XIX secolo  									       
Decorato a motivi di mascheroni, festoni e scene classicheggianti.   					   
Dimensioni complessive 9x4,5x4,5 cm. 

Euro 500 - 700 
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11

Brucia profumi in smalto, Vienna fine del XIX secolo  								      
Decorata sul corpo a motivi di scene galanti, parte superiore estraibile.   						    
Dimensioni complessive 11x4x4 cm. 

Euro 1.200 - 2.400 
 



12

Coppia di vasi in argento e smalti, Francia XIX secolo  								      
Decorato a motivi astratti oro e argento su fondo verde, su entrambi sono dipinti dei paesaggi con 			
rispettivamente un gentiluomo su un vaso e una gentildonna sull’altro.   					   
Dimensioni complessive 15x7x7 cm. cad.

Euro 1.600 - 3.200 
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13

Coppia di vasi in argento e smalti cloisonne, Francia XIX secolo  							     
Decorato a motivi astratti e floreali policromi su fondo rosso e blu, su entrambi sono dipinti strumenti musicali;        
entrambi posti su base in pietra dura.   										        
Dimensioni complessive 16,5x6x6 cm. cad

Euro 600 - 800 
 



14

Set da scrittoio in bronzo dorato e smalti, Francia XIX secolo						    
Gruppo composto da cinque pezzi: un porta pennino, due candelieri, un porta polvere e un calamaio. 		
Tutti i pezzi sono decorati con raffigurazioni di scene galanti.   						    
Dimensioni complessive massime 18x16x17 cm.

Euro 1.400 - 2.800 
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15

Orologio da tavolo in smalto e bronzo dorato, Vienna XIX secolo							         
Scena centrale raffigurante una scena galante.   									       
Dimensioni complessive 10x7,5x3,5 cm.							     

 Euro 800 - 1.000 
 



16

Orologio da tavolo in smalto e bronzo dorato, Vienna XIX secolo  							     
Scena centrale raffigurante una scena galante. 								          
Dimensioni complessive 11x8x5 cm.

Euro 650 - 850 
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17

Orologio in bronzo dorato e smalti, Vienna XIX secolo.  								      
Al centro decorato con una scena galante. Mancante l’originale copertura degli ingranaggi.   			 
Dimensioni complessive 12x8,5x1,5 cm.

Euro 500 - 700 
 



18

Orologio da tavolo in smalto e bronzo dorato, Vienna XIX secolo  						    
Scena centrale raffigurante una scena galante.   								      
Dimensioni complessive 11x8x5 cm.

Euro 1.200 - 2.400 
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19

Orologio da tavolo in smalto e bronzo dorato, Vienna XIX secolo  							     
Scena centrale raffigurante una scena galante con putti.   								     
Dimensioni complessive 20x10x7,5 cm.

Euro 1.200 - 2.400 
 



20

Orologio a paravento in smalto e bronzo dorato, Vienna XIX secolo  					   
Scena centrale raffigurante scene galanti.   								      
Dimensioni complessive 14x14,5x7 cm.

Euro 1.600 - 3.200 
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21

Orologio in forma di paravento in argento e smalti, Vienna XIX secolo  						    
Decorato al centro e sulle ante con scene galanti.   								      
Dimensioni complessive 11x11x1 cm.

Euro 1.000 - 1.500 
 



22

Orologio a paravento in smalto e bronzo dorato, Vienna XIX secolo  					   
Scena centrale raffigurante scene galanti.   								      
Dimensioni complessive 10,5x13x2,5 cm.

Euro 800 - 1.000 
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23

Orologio a paravento in smalto e bronzo dorato, Vienna XIX secolo  						    
Scena centrale raffigurante scene galanti su fondo guilloche.   							     
Dimensioni complessive 16,5x10,5x3 cm. 

Euro 1.100 - 1.600 
 



24

Orologio da tavola in argento, lapis e smalti, Vienna XIX secolo  							     
Posto su una base in argento e lapis con peducci leonini; decorato con mascheroni, festoni e una statuetta 
sulla sommità dell’orologio raffigurante una ninfa.   								      
Dimensioni complessive 17x11x8 cm.

Euro 4.000 - 8.000 
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25

Orologio in argento e smalti, Austria XIX secolo  									       
Posto su lastra in pietra dura e quattro peducci pesciformi, l’orologio è sormontato da un putto e decorato da tre 
placche decorate a smalto e raffiguranti allegorie.   								      
Dimensioni complessive 30x16x9,5 cm.

Euro 3.600 - 7.200 
 



26

Portantina in bronzo dorato e smalto, Vienna fine XIX secolo 						       
Decorata a motivi di floreali e con scene galanti, dotata di sportello.  						    
 Dimensioni complessive 7,5x5x3,5 cm.

 Euro 2.000 - 4.000 
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27

Portantina con porta profumo in bronzo dorato, vetro e smalto, Vienna fine XIX secolo  				  
Decorata a motivi di scene galanti, dotata di sportello.   								      
Dimensioni complessive 9x6x3,5 cm.

Euro 1.400 - 2.800 
 



28

Portantina in bronzo dorato e smalto, Vienna fine XIX secolo						        
Decorata a motivi di scene galanti, con coperchio.   							     
Dimensioni complessive 4x4x2 cm. 

Euro 1.100 - 1.600 
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29

Portantina in bronzo dorato e smalto, Vienna fine XIX secolo 							        
Decorata a motivi di scene galanti, con coperchio.   								      
Dimensioni complessive 10x10x4 cm.

Euro 2.200 - 4.400 
 



30

Portantina in bronzo dorato e smalto, Vienna fine XIX secolo  						      De-
corata a motivi di vegetali e con scene galanti, dotata di sportello.   					   
Dimensioni complessive 7,5x5x4 cm.

Euro 2.200 - 4.400 
 

- 35 -



- 36 - 

31

Cocchio in bronzo dorato e smalti, Francia fine del XIX secolo 							        
Esternamente decorato a motivi di paesaggio, all’interno scene classicheggianti.  					      
Dimensioni complessive 7x17x8 cm. 

Euro 1.100 - 1.600 
 



32

Carrozza in bronzo dorato e smalti, Vienna fine XIX secolo  						       
Decorata a motivi di scene galanti, con coperchio e recipiente interno in vetro.				       
Dimensioni complessive 6,5x7x3 cm.

Euro 2.200 - 4.400 
 

- 37 -



- 38 - 

33

Carrozza in bronzo dorato e smalti, Vienna fine XIX secolo  							     
Decorata a motivi di scene galanti, con coperchio.   								      
Dimensioni complessive 8x10x4 cm. 

Euro 2.800 - 3.600 
 



34

Carrozza in bronzo dorato e smalti, Vienna fine XIX secolo  							     
Decorata a motivi di classicheggianti, con coperchio.   							     
Dimensioni complessive 8x16,5x6 cm.

Euro 2.800 - 3.600 
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35

Carrozza in bronzo dorato e smalti, Vienna fine XIX secolo  							     
Decorata a motivi di scene galanti, con coperchio.   								      
Dimensioni complessive 8x16,5x5 cm. 

Euro 2.800 - 3.600 
 



36

Calamaio in bronzo dorato e smalto, Vienna 1880 								        
Dotato di coperchio, sul corpo è raffigurato un gentiluomo in un paesaggio campestre.   			 
Dimensioni complessive 12x3,5x3,5 cm. 

Euro 650 - 850 
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37

Vaso in smalto, Francia fine del XIX secolo  									       
Decorato con smalti guilloche, festoni, ghirlande e strumenti musicali.   						    
Dimensioni complessive 21x7x7 cm.

Euro 500 - 700 
 



38

Contenitore in smalto, Battersea XVIII secolo  									       
Decorato a motivi astratti in bianco e oro su fondo rosa e con quattro scene di paesaggio con figure.  		
 Dimensioni complessive 8x8,5x6,5 cm

.Euro 250 - 350 
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39

Vaso in smalto, Vienna XIX secolo  										        
Interamente dipinto con un paesaggio e una scena galante.   							     
Dimensioni complessive 11,5x9x9 cm.

Euro 700 - 900 
 



40

Vaso in smalto, Francia fine del XVIII secolo  								      
Decorato a motivi astratti e di festoni in bianco e oro su fondo blu e con ovale raffigurante un putto che suona 
il flauto.  													           
 Dimensioni complessive 14x7x7 cm.

Euro 500 - 700 
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41

Cofanetto in smalto, Straffordshire fine del XVIII secolo  								      
Decorata in blu e bianco, a motivi di fiori e con scena di vita campestre sul coperchio.  				     
Dimensioni complessive 7x18x14 cm.

Euro 1.000 - 1.500 
 



42

Cofanetto porta essenze in smalto, Francia XVIII secolo  							     
All’interno sette boccettine, di cui due prive di tappo. L’esterno è tutto decorato a motivi di scene galanti.   	
Dimensioni complessive 8,5x9x5 cm.									       

Euro 1.800 - 3.600 
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43

Cofanetto in smalto e argento, Germania XVIII secolo 							               
Esternamente decorato a motivi di scene galanti; all’interno del coperchio un ritratto di gentildonna con l’ombrello.  	 
Dimensioni complessive 4,5x8x7 cm.

Euro 1.000 - 1.500 
 



44

Cofanetto in smalto, Battersea fine del XVIII secolo 							     
 Decorato a motivi astratti oro su fondo verde, con dipinte sul corpo e sul coperchio paesaggi con rovine e      
arrmenti.   													           
Dimensioni complessive 6,5x11x9,5 cm.

Euro 1.100 - 1.600 
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45

Cofanetto in smalto, Inghilterra XVIII secolo 									       
Decorato a motivi astratti a rilievo bianchi su fondo bianco, sul corpo, sopra e dentro il coperchio scene bucoliche.   
Dimensioni complessive 15x14,5x9 cm.

Euro 1.400 - 2.800 
 



46

Cofanetto in smalto, Inghilterra XVIII secolo  								         
Decorato a motivi di fiori su fondo bianco, sul coperchio è dipinto un paesaggio portuale con pescatori.   	
Dimensioni complessive 5,5x14x11,5 cm.			 

Euro 1.800 - 3.600 
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47

Cofanetto in smalto, Inghilterra XVIII secolo 									       
Decorato a motivi di fiori su fondo bianco, sul coperchio è dipinto un paesaggio portuale con figure.   		
Dimensioni complessive 5,5x12,5x13,5 cm.

Euro 1.800 - 3.600 
 



48

Cofanetto in smalto, Germania XVIII secolo  									       
Decorato a motivi vegetali e con scene di battaglia.							          
Dimensioni complessive 4,5x12,5x7,5 cm. 

Euro 1.000 - 1.500 
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49

Cofanetto in smalto, Germania XIX secolo 									       
Decorato a motivi di fiori su fondo bianco, sul coperchio è dipinto un paesaggio con figure.   			 
Dimensioni complessive 5x14,5x11 cm.

Euro 1.000 - 1.500 
 



50

Cofanetto in smalto, Vienna XIX secolo 									           
Interamente decorato sul corpo con una raffigurazione di paesaggio campestre e 					   
sul coperchio una scena galante.   										        
Dimensioni complessive 6x12x8,5 cm.			 

Euro 1.200 - 2.400 
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51

Cofanetto in smalto Battersea, fine XVIII secolo 	  								      
Decorata in rosa e oro, a motivi di vegetali e floreali e con scena portuale sul coperchio.   				  
Dimensioni complessive 9,5x23,5x15,5 cm.

Euro 1.600 - 3.200 
 



52

Cofanetto porta the in smalto, Battersea fine del XVIII secolo  							     
Decorata in rosa e oro, a motivi astratti e con una scena galante sul coperchio e due paesaggi 			 
con pastori sul corpo.   												          
Dimensioni complessive 8,5x12x7 cm.				  

Euro 1.300 - 2.600 
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53

Placca in bronzo dorato e smalto, Vienna XIX secolo  								      
Al centro raffigurata una scena di danza.   									       
Dimensioni complessive 10,5x8,5x0,5 cm.

Euro 650 - 850 
 



54

Placca in smalto, Germania 1760  									       
Siglata in basso a destra, è dotata di una cornice in bronzo dorato; la scena raffigura un nudo femminile              
in un interno.   												          
Dimensioni complessive 11x11x1 cm.							     

Euro 2.400 - 4.800 
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55

Coppia di placche in smalto, Inghilterra XIX secolo  								      
Gli effigiati sono rispettivamente l’ammiraglio inglese Horatio Nelson, duca di Bronte e Lady Hamilton. Dotate di 
cornici in bronzo dorato.   											         
Dimensioni complessive 21x18x1,5 cm. cad.

Euro 2.800 - 3.600 
 



56

Placca in smalto, Vienna XIX secolo  										        
La scena centrale raffigura il carro dell’Aurora, secondo il modello reniano del Casino dell’Aurora Pallavicini.   
Dimensioni complessive 22x30x1,5 cm.						    

Euro 1.500 - 3.000 
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57

Placca in smalto, Vienna XIX secolo										            
La scena centrale raffigura il Ratto di Europa.   									       
Dimensioni complessive 21,5x29,5x1 cm. 

Euro 1.500 - 3.000 
 



58

Placca in smalto, Limoges XVII secolo  										        
Dotata di cornice in bronzo dorato, la scena centrale raffigura una scena in un campo di battaglia.   		
Dimensioni complessive 22,5x25x1 cm. 					   

Euro 1.700 - 3.400 
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59

Placca in smalto, manifattura italiana del XIX secolo  								      
La scena centrale raffigura l’ammiraglio genovese Andrea Doria.   							    
Dimensioni complessive 37,7x30,5x3,5 cm.

Euro 1.700 - 3.400 
 



60

Placca in smalto, Francia XIX secolo  										        
Il dipinto raffigura dei lupi che aggrediscono un cinghiale; dotata di elegante cornice in legno dipinto.   	
Dimensioni complessive 23x17,5x2 cm.

Euro 1.200 - 2.400 
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61

Placca in smalto, Francia fine del XIX secolo  									       
Siglata sul lato sinistro, la scena raffigura una gentildonna e un pittore su una scala. 				  
Dotata di una cornice in legno dorato.   											         
Dimensioni complessive 22x17x2,5 cm.

Euro 1.000 - 1.500 
 



62

Placca in smalto, Francia inizi del XIX secolo  								      
Soggetto rappresentate un consesso degli dei: Venere, Marte e Mercurio; dotata di cornice in bronzo dorato.   
Dimensioni complessive 10,5x14,5x0,5 cm.

Euro 1.600 - 3.200 
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63

Placca in smalto, Limoges XIX secolo   										           
Il dipinto raffigura Cristo che cade lungo la Via Crucis.  							                   
Dimensioni complessive 38,5x33x3 cm.

Euro 2.800 - 3.600 
 



64

Placca in smalto, Limoges XVI secolo  									          
Dotata di cornice in legno dipinto, la scena centrale raffigura una scena classicheggiante.   		
Dimensioni complessive 16,5x21x1 cm.

Euro 2.400 - 4.800 
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65

Placca incorniciata raffigurante imperatore romano, Limoges XVIII secolo  					   
L’imperatore raffigurato è Valentiniano I.   										        
Dimensioni complessive 27x27x3 cm.

Euro 1.600 - 3.200 
 



66

Coppia di placche incorniciate raffiguranti imperatori romani, Limoges XVIII secolo  			 
Placche raffiguranti l’imperatore Giulio Cesare e l’imperatore Claudio.   					   
Dimensioni complessive 19x17x4 cm. cad.	

Euro 2.400 - 4.800 
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67

Coppia di placche incorniciate raffiguranti imperatori romani, Limoges XVIII secolo  				  
Placche raffiguranti l’imperatore Vitellio e l’imperatore Claudio.  							        
Dimensioni complessive 19x17x4 cm. cad.

Euro 2.400 - 4.800 
 



68

Coppia di placche in smalto, Limoges XVII secolo  							            	
I soggetti rappresentati sono due grandi regine orientali dell’antichità: Semiramide e Cleopatra.  		    
Dimensioni complessive 15,5x11,5x1,5 cm. cad.

Euro 3.200 - 6.400 
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69

Placca in smalto, Limoges XVIII secolo  										        
La scena centrale raffigura Il sacrificio di Elia contro i profeti di Baal.  						       
Dimensioni complessive 34,5x29,5x3,5 cm.

Euro 2.800 - 3.600 
 



70

Placca in smalto, Limoges XVIII secolo  										        
Dotata di cornice foderata in velluto rosso, la scena centrale raffigura Diana con le ninfe.   			 
Dimensioni complessive 21x29x2,5, solo placca 6,5x14,5 cm. 		

Euro 2.000 - 4.000 
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71

Placca in smalto, Limoges XVII secolo 										        
 Il dipinto raffigura Erittonio uscito dal cesto aperto da Aglauro, Pandroso ed Erse.  				     
Dimensioni complessive 19x18x1 cm. 

Euro 1.200 - 2.400 
 



72

Cofanetto porta gioielli in legno ebanizzato e smalti, Vienna 1880  						   
Dotato di due ante con all’interno due specchi, un rivestimento in tessuto verde e un piccolo cassetto. La de-
corazione a smalto è realizzata a motivi vegetali ed emblemi in bianco e oro su fondo nero. Retto su quattro 
peducci, sul fronte delle ante sono raffigurati due armigeri decorati a smalti policromi.   				  
Dimensioni complessive 23,5x23x15,5 cm.

Euro 3.400 - 6.800 
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73

Placca in smalto, Vienna XIX secolo										            
La scena centrale raffigura il Ratto di Europa.   									       
Dimensioni complessive 21,5x29,5x1 cm. 

Euro 1.500 - 3.000 
 



74

Cofanetto tondo in smalto, Francia XIX secolo 								         
Decorato in nero e bianco, a motivi di vegetali in rilievo e con ritratto di gentildonna sul coperchio.   	
Dimensioni complessive 8x19x19 cm.

Euro 1.000 - 3.500 
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75

Centro pentagonale in smalto, Limoges XIX secolo  								      
Decorazione centrale con raffigurato il profilo di Cosimo de Medici e decori a motivi astratti e di vegetali.  		   
Dimensioni complessive 4x18x18 cm.

Euro 250 - 350 
 



76

Piatto in smalto, Limoges XIX secolo  									       
Piatto decorato al centro con ritratto di una gentildonna, sul bordo cartigli alternati a mascheroni.   		
Dimensioni complessive 21,5x21,5x1,5 cm.

Euro 1.600 - 3.200 
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77

Legumiera in porcellana dipinta, bronzo dorato e smalti, Augsburg XVIII secolo  					   
Su piede ovale, è dotata di doppia presa in forma di cartiglio, sul coperchio e sul piede sono presenti decorazioni in 
rilievo a motivi vegetali e floreali, interrotti da ovali con raffigurate scene di battaglia; presa del coperchio in bronzo 
dorato, in forma di fiamma.   											         
Dimensioni complessive 21x27x24 cm.		

Euro 12.000 - 18.000 



78

Acquasantiera in argento e smalti, Francia XVIII secolo  							     
Grande placca centrale con raffigurazione della Pietà; in alto la colomba dello Spirito Santo.   		
Dimensioni complessive 29,5x17,5x6 cm.	

Euro 2.000 - 4.000 
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79

Trittico in legno e smalto, Limoges XVIII secolo  									       
Sul pannello centrale raffigurato un re accompagnato da un vescovo e dei cavalieri; sulle ante laterali due cavalieri.   
Dimensioni complessive chiuso 18x13,5x3, aperto 18x26x1,5 cm.

Euro 2.400 - 4.800 
 



80

Trittico ad ante in legno e smalti, manifattura limosina del XVII secolo 					   
Nelle ante sono raffigurati in quattro tondi gli Evangelisti e in quattro tondi più piccoli quattro Santi. La placca 
centrale illustra l’Incoronazione di Maria in cielo, e in alto gli episodi dell’Annunciazione e della Crocifissione 
di Cristo.   													           
Dimensioni complessive chiuso 43,5x26x4, aperto 44x47x5 cm. 

Euro 30.000 - 35.000 
 

- 85 -



- 86 - 

81

Piatto in smalto, Limoges XVIII secolo  										        
La scena centrale raffigura una scena di corte.   									       
Dimensioni complessive 32x32x2 cm.

Euro 3.600 - 7.200 
 



82

Alzata in smalto, Limoges fine del XVIII secolo  								      
Scena centrale raffigurante la creazione di Adamo; sul piede un decoro a motivi di profili antichi, festoni e 	
vegetali.   													           
Dimensioni complessive 12,5x18x18 cm. 

Euro 2.000 - 4.000 
 

- 87 -



- 88 - 

83

Piatto in smalto, Limoges XVIII secolo  										        
Decorato a motivi vegetali stilizzati a rilievo in bianco e oro; al centro una salamandra incoronata alternata a 	
una fila di sfere policrome a rilievo.   											         
Dimensioni complessive 21x21x2 cm. 

Euro 1.100 - 1.600 
 



84

Calamaio in smalto, Limoges XIX secolo  									      
Decorato a motivi di gigli e vegetali stilizzati a rilievo in bianco e oro; alternati si trovano volti entro degli ovali.   
Dimensioni complessive 3x13,5x7 cm.

Euro 650 - 850 
 

- 89 -



- 90 - 

- 90 - 

85

Calamaio in smalto, Limoges 1780  										        
Decorato a motivi vegetali stilizzati a rilievo in bianco e oro; all’interno del calamaio tre profili maschili e 		
sul corpo tre coppie di sfingi.   												          
Dimensioni complessive 7x21x21 cm. 

Euro 1.700 - 3.400 
 



- 91 -

86

Coppia di bicchieri in smalto, manifattura nordeuropea del XVIII secolo  						    
Decorati sul corpo a motivi astratti e floreali policromi e in oro su fondo nero, entrambi sono arricchiti da una 
coppia di angeli che sorreggono uno stemma nobiliare e sul lato opposto da un cherubino. All’interno dipinti 
a fiori policromi su fondo nero; dotati di due anse, su queste e sul piede i manufatti sono arricchiti da vegetali 
bianchi in rilievo.   											         
Dimensioni complessive 9x11x8,5 cm. cad.

Euro 10.000 - 15.000 
- 91 -



- 92 - 

87

Piccola coppa in argento e smalto, Vienna XIX secolo  								      
Dotata di manici, è decorata sul corpo a motivi di mascheroni e festoni.   						    
Dimensioni complessive 7x8x6,5 cm.

Euro 600 - 800 
 



88

Vaschetta porta cerini in bronzo e smalto, Vienna inizi del XX secolo  						    
Decorata al centro con scene classicheggianti.   								      
Dimensioni complessive 10x14,5x11,5 cm.	

Euro 700 - 900 
 

- 93 -



- 94 - 

89

Alzatina in smalto in forma di conchiglia, Francia XIX secolo  							     
Decorato a motivi floreali su fondo bianco, motivi astratti in oro su fondo rosa e con una scena galante al centro 	
della valva.   													           
Dimensioni complessive 4,5x13,5x12 cm.

Euro 650 - 850 
 



90

Vassoio in smalto, Vienna XIX secolo  									       
Interamente decorato a smalto con motivi classicheggianti e allegorici, alternati a decorazioni astratte e con 
grappoli d’uva.   												         
Dimensioni complessive 31x23x1,5 cm.

Euro 2.800 - 3.600 
 

- 95 -



- 96 - 

91

Alzata in bronzo e smalto, Francia XIX secolo  									       
Firmata in basso a destra ‘Gamet (o Samet) France’. Nella raffigurazione centrale è rappresentata una scena galante.   
Dimensioni complessive 10x17x17 cm.

Euro 1.400 - 2.800 
 



92

Tankard viennese smaltato, inizi del XIX secolo    								     
Dimensioni complessive 27x18x15.5 cm.			 

Euro 20.000 - 25.000 
 

- 97 -



- 98 - 

93

Coppa in argento e smalti, Vienna XIX secolo  									       
Dotata di coperchio, è decorata a motivi di festoni, armi e allegorie.   						    
Dimensioni complessive 32x14x14 cm.

Euro 6.000 -12.000 
 



94

Contenitore in argento dorato e smalti, Germania XVII secolo 					                   	
Decorata ad incisione e sbalzo a motivi geometrici e con maschere. Tappo con presa in forma di putto e piede 
circolare; due fasce decorate a smalto.  Peso complessivo gr. 397.   					   
Dimensioni complessive 23,5x8 x8 cm.	

Euro 10.000 - 15.000 
 

- 99 -



- 100 - 

95

Alzata in bronzo e smalto, Francia XIX secolo  									       
Firmata in basso a destra ‘Gamet (o Samet) France’. Nella raffigurazione centrale è rappresentata una scena galante.   
Dimensioni complessive 10x17x17 cm.

Euro 1.400 - 2.800 
 



96

Tankard viennese smaltato, inizi del XIX secolo    								     
Dimensioni complessive 27x18x15.5 cm.			 

Euro 20.000 - 25.000 
 

- 101 -



- 102 - 

97

Importante placca in scagliola, manifattura toscana della fine del XVI secolo  					   
La scena centrale raffigura la Crocifissione di Cristo.   								      
Dimensioni complessive 45,5x35,5x5 cm.

Euro 11.000 - 16.000 



98

Dipinto e incisione su rame, manifattura italiana del XIX secolo  						    
Dipinto sul fronte raffigurante suora, incisione sul retro raffigurante San Domenico.   				  
Dimensioni complessive 19x15,5x1 cm. 

Euro 1.200 - 2.400 
 

- 103 -



- 104 - 

99

Placca in ardesia e cera rossa, Claude Ramey Parigi  1754-1838  							     
Dotata di cornice in legno dorato, la scena centrale raffigura un’Allegoria delle Arti.  				     
Dimensioni complessive 33,5x32x6 cm.

Euro 3.200 - 6.400 
 



100

Placca in altorilievo raffigurante profilo di gentildonna, manifattura toscana del XVIII secolo  			 
Dotata di importante cornice in legno dorato.   								      
Dimensioni complessive 34x33,5x8 cm.

Euro 650 - 850 
 

- 105 -



- 106 - 

101

Quattro pannelli in biscuit neoclassici  I tondi raffigurano allegorie delle quattro stagioni.   				  
Dimensioni complessive 23x23x1,5 cm.

Euro 2.400 - 4.800 
 



102

Gruppo di dodici profili di imperatori in argento su ardesia, Roma XIX secolo  				  
Con cornici in legno ebanizzato e vetro.   									      
Dimensioni complessive 14x14x2 cm.

Euro 4.000 - 8.000 
 

- 107 -



‘Scatole D’Oro’



- 108 - 

103

Tabacchiera con miniatura, Inghilterra XVIII secolo								      
La miniatura è firmata sul retro John Dillman Engleheart (1784 - 1862).   							     
Dimensioni complessive 9x7x2,5 cm.

Euro 4.400 - 8.800 
 



104

Tabacchiera in oro e diaspro, Roma 1760  									       
Decorata con microperle e piccole pietre sul bordo e sul coperchio.    					   
Dimensioni complessive 6x5x3,5 cm.	

Euro 6.000 - 12.000 
 

- 109 -



- 110 - 

105

Tabacchiera in oro e avventurina, Roma fine del XVIII secolo    							     
Dimensioni complessive 7x5,5x1,5 cm., peso complessivo 126 gr.

Euro 5.000 - 10.000 
 



106

Tabacchiera in oro e avventurina, probabile manifattura italiana della fine del XIX secolo    			 
Dimensioni complessive 6x4x2 cm. 	

Euro 32.00 - 6.400 
 

- 111 -



- 112 - 

107

Tabacchiera tonda in oro, manifattura nordeuropea della fine del XVIII secolo 					      
Decorazione a motivi floreali.   Diametro 6,6 cm.

Euro 3.600 - 7.200 
 



108

Tabacchiera in oro e smalti, Svizzera inizi del XIX secolo  								      
Sul coperchio è raffigurata una scena con briganti.   							     
Dimensioni complessive 7x5x1.2 cm., peso complessivo gr. 61 gr. 

Euro 10.000 - 15.000 
 

- 113 -



- 114 - 

109

Tabacchiera in oro, smalti e microperle, Svizzera inizi del XIX secolo  						    
Miniatura raffigurante Diana con le ninfe.   									       
Dimensioni 7x4,5x2 cm., peso complessivo gr. 72

Euro 10.000 - 15.000 
 



110

Scatola in oro e smalti, Francia fine del XVIII secolo  								      
Miniatura raffigurante gentildonna.   									       
Dimensioni 6,5x5x3,5 cm., peso complessivo gr. 91	

Euro 10.000 - 15.000 
 

- 115 -



- 116 - 

111

Scatola porta essenze, Francia fine del XVIII secolo  								      
In pietra dura, oro, smalti vetro e pietre preziose. All’interno quattro boccettine con tappo in forma di uccellino.   	
Dimensioni 7x6,5x5 cm. 

Euro 16.000 - 22.000 
 



112

Tabacchiera in oro, smalti e miniatura,  Francia fine del XVIII secolo  					   
Elegantemente decorata con smalti guilloche e miniatura raffigurante gentildonna.   				  
Diametro 5,5 cm., peso complessivo gr. 80	

Euro 10.000 - 15.000 
 

- 117 -



- 118 - 

113

Tabacchiera in oro e smalti, Francia fine del XVIII secolo  								      
Sul coperchio è raffigurata una scena classicheggiante.   								      
Dimensioni complessive 7x5x1 cm.

Euro 10.000 - 15.000 
 



114

Tabacchiera in oro e giada, Inghilterra XVIII secolo    							     
Dimensioni complessive 7x4,5x4 cm.

Euro 5.000 - 10.000 
 

- 119 -



- 120 - 

115

Scatola in pietra dura e oro, Parigi 1771- 1772   									          
Dimensioni 7x4,5x2,5 cm.

Euro 700 - 12.000 
 



116

Tabacchiera in oro e pietra dura, Inghilterra XVIII secolo    							     
Dimensioni complessive 5,5x4x1,5 cm. 

Euro 3.200 - 6.400 
 

- 121 -



- 122 - 

117

Tabacchiera in oro e pietra dura, Inghilterra XVIII secolo    								      
Dimensioni complessive 7x3x3 cm. 

Euro 6.000 - 12.000 
 



‘Micromosaici, pietre dure e 
antichi cofanetti’



118

Scatola in metallo dorato con micromosaico, Roma 1880 ca.  						    
Manifattura della RFSP, scena raffigurante Piazza San Pietro a Roma.   					   
Dimensioni 7,5x17x12,5 cm.	

Euro 3.200 - 6.400 
 

- 123 -



- 124 - 

119

Micromosaico con composizione di fiori, Roma fine del XIX secolo  						    
Dotato di cornice in legno dorato, sul retro è riportata la dicitura ‘RFSP’.  						       
Dimensioni complessive 18x20,5x2 cm. 

Euro 5.000 - 10.000 
 



120

Placca in micromosaico con cornice dorata, Roma ultimo decennio del XVIII  				  
Manifattura della RFSP, scena raffigurante due contadine accompagnate da un suonatore di zampogna.   	
Dimensioni complessive 37x31x5 cm.

Euro 20.000 - 25.000 
 

- 125 -



- 126 - 

121

Micromosaico con scena bucolica, Roma fine del XIX secolo  							     
Manifattura della RFSP, la composizione è dotata di una importante cornice dorata.   				  
Dimensioni complessive 56,5x56,5 cm.

Euro 20.000 - 25.000 
 



122

Importante placca in micromosaico raffigurante contadini, Roma XIX secolo  					   
L’opera è dotata di cornice in legno ebanizzato.   								      
Dimensioni complessive 20,5x23,5x3 cm.	

Euro 12.000 - 18.000 
 

- 127 -



- 128 - 

123

Placca in micromosaico, Roma 1830   										        
Dotata di cornice in bronzo dorato, la scena raffigura una danza di contadini.   					   
Dimensioni complessive 14,5x14x7 cm.

Euro 20.000 - 25.000 
 



124

Placca in micromosaico con cornice dorata e scena bacchica, Roma 1820 ca.  				  
Manifattura della RFSP, la scena rappresenta due putti che cavalcano una tigre, recanti ceste d’uva.   	
Dimensioni est. 51,5x51,5, int. Diametro 35 cm.

Euro 30.000 - 35.000 
 

- 129 -



- 130 - 

125

Base per tavolo in marmo, rosso antico, malachite e micromosaici, Roma prima metà del XIX secolo  			 
Manifattura della RFSP, i micromosaici raffigurano i più noti monumenti romani.   					   
Diametro 36 cm.

 Euro 8.000 - 14.000 
 



126

Base per tavolo in marmo, lapislazzuli, malachite e micromosaici, Roma prima metà del XIX secolo  	
Manifattura della RFSP, i micromosaici raffigurano i più noti monumenti romani.   				  
Diametro 26 cm.	

Euro 6.000 - 12.000 
 

- 131 -



- 132 - 

127

Placca in micromosaico con veduta del Golfo di Napoli con pescatori, Roma inizi del XIX secolo  			 
Manifattura della RFSP.   											         
Dimensioni est. 33,5x46, int. 25x37 cm.

Euro 20.000 - 25.000 
 



128

Placca in micromosaico raffigurante San Gabriele dell’Addolorata, Roma fine del XIX secolo  			 
Dotata di cornice in legno dorato.   									       
Dimensioni complessive 30x26x4 cm.	

Euro 2.800 - 3.600 
 

- 133 -



- 134 - 

129

Placca con profilo in marmo e porfido rosso, Roma ultimo quarto del XVIII secolo  					  
L’effigiato è San Giovanni Battista.   										        
Dimensioni complessive 16,5x15x1 cm.

Euro 3.600 - 7.200 
 



130

Coppia di bassorilievi in pietra dura con cornice in legno dorato, Roma fine XVII secolo  				  
I due volti di profilo raffigurano Gesù e la Vergine Maria.   							    
Dimensioni complessive 46x37x5 cm.	

Euro 20.000 - 25.000 
 

- 135 -



- 136 - 

131

Alberto Tipa (Trapani 1732, 1783), La Flagellazione di Cristo  							     
Bassorilievo in pietre dure e alabastro rosa, comunemente conosciuto come ‘pietra incarnata’, vede nel Tipa 	
uno dei più pregevoli intagliatori della seconda metà del Settecento, virtuoso intagliatore di opere in avorio, 	
ambra e alabastro.   													           
Dimensioni complessive 30x22x2,5 cm.

Euro 40.000 - 50.000 



132

Placca in marmo e pietre dure policrome, manifattura toscana del XX secolo  					   
Decorazione raffigurante una composizione di fiori in rilievo, con cornice in legno dipinto.   			
Dimensioni complessive 36x29,5x3,5 cm.

Euro 2.000 - 4.000 
 

- 137 -



- 138 - 

133

Altorilievo in rosso antico con cornice, Roma 1640   								      
Scena raffigurante la Lupa capitolina che allatta Romolo e Remo; sullo sfondo è visibile la personificazione del fiume 
Tevere.   													           
Dimensioni complessive 22.5x37,5x5 cm.

Euro 20.000 - 25.000 
 



134

Coppia di tarsie in marmo policrome, Napoli 1640  							     
Probabilmente destinate ad una decorazione architettonica.   						    
Dimensioni complessive 62,5x32x1,5 cm. cad.

Euro 10.000 - 15.000 
 

- 139 -



- 140 - 

135

Serie di dodici pannelli in pietra dura intarsiata, Botteghe Granducali fiorentine XVII secolo  			 
Realizzate in commesso di pietre dure e dotate di cornici in legno ebanizzato, queste dodici placche rappresentano 
una sorta di ‘campionario’ del mondo animale, come da tradizione dei più importanti stipi e cabinet del XVII - XVIII 
secolo. Questi esemplari d’arredo, tipici della Wunderkammer tedesca o dello studiolo italiano, erano molto 	
apprezzati anche nell’epoca del Grand Tour; un prezioso cabinet riproducente le stesse placche con animali è stato 
oggetto di una vendita di Christie’s del 23 luglio 2020 ‘Wilton Crescent: a Robert Kime interior ’.   				  
Dimensioni complessive 17x20x3 cm.

Euro 30.000 - 35.000 



136

Tarsia fiorentina di marmi vari, XVII secolo  								      
L’elegante composizione dei due fiori è racchiusa in una cornice in legno parzialmente dorata ed ebanizzata.   
Dimensioni complessive 10,5x13,5x3 cm.	

Euro 1.000 - 1.500 
 

- 141 -



- 142 - 

137

Tarsia fiorentina di marmi vari, 1680 ca.  										        
La scena raffigura un cane che insegue un cervo, manifattura delle Botteghe Granducali Fiorentine  		
Dimensioni int. 35x50, int. 25,5x41 cm.

Euro 6.000 - 12.000 
 



138

Coppia di fermacarte in marmi policromi, Roma inizi del XIX secolo    					   
Dimensioni complessive 13,5x8x1,5 cm.	

Euro 1.200 - 2.400 
 

- 143 -



- 144 - 

139

Fermacarte in marmi policromi, Roma inizi del XIX secolo    							     
Dimensioni complessive 14,5x9x3 cm.

Euro 1.000 - 1.500 
 



140

Placca esagonale con mosaico, manifattura toscana del XVII secolo  						    
Il fiore prodotto a mosaico è dotato di una cornice in legno.   						    
Dimensioni complessive 33x25x5 cm.

Euro 4.400 - 8.800 
 

- 145 -



- 146 - 

141

Cofanetto limosino in metallo smaltato, Roma 1215 circa  								      
Decorato a motivi vegetali policromi.   										        
Dimensioni complessive 17x18,5x6,5 cm.

Euro 20.000 - 25.000 
 



142

Cofanetto in legno laccato, Veneto XVIII secolo  								      
Decorato con vegetali, animali, festoni e putti; dotato di coperchio estraibile e due cassetti.   			 
Dimensioni complessive 15x22x13 cm.	

Euro 2.800 - 3.600 
 

- 147 -



- 148 - 

143

Cofanetto in legno dorato, Roma XIX secolo    									       
Dimensioni complessive 13x30x21 cm.

Euro 2.000 - 4.000 
 



144

Scatola da cucito in legno, Italia XVIII secolo  									       
Realizzata in legno laccato e dorato, è decorato a motivi di festoni e scudi.   				  
Dimensioni complessive 14x33x25 cm. 

Euro 1.200 - 2.4000 
 

- 149 -



- 150 - 

145

Cofanetto in legno laccato, Veneto XVIII secolo  									       
Posto su quattro peducci leonini,  è decorato in altorilievo a motivi vegetali e floreali policromi; sui lati tre figure 	
femminili accompagnate da due uccelli.   									       
Dimensioni complessive 8,5x21x15 cm.

Euro 8.000 - 14.000 
 



146

Cofanetto in legno laccato con vassoio, Veneto 1720 circa  							     
Decorati in oro a rilievo su fondo verde a motivo di chinoserie.   						    
Dimensioni complessive scatola 7,5x10,5x10,5 cm., vassoio 26,5x18,5x1,5 cm.

Euro 5.000 - 10.000 
 

- 151 -



- 152 - 

147

Cofanetto in legno laccato, Veneto XVIII secolo  									       
Decorato a motivi vegetali, floreali e di armi. In degli ovali sono raffigurate scene campestri.   			 
Dimensioni complessive 7,5x16,5x7,5 cm.

Euro 1.200 - 2.400 
 



148

Cofanetto in legno laccato, Veneto XVIII secolo  									       
Decorato a motivi vegetali, floreali e di armi. In degli ovali sono raffigurate scene galanti.   				  
Dimensioni complessive 9x16,5x11 cm.

Euro 2.000 - 4.000 
 

- 153 -



- 154 - 

149

Scatola da gioco in legno e lacca, Venezia XVIII secolo  								      
Set composto da una scatola, un vassoio, quattro porta fiches, una penna e un piccolo taccuino; decorato a 	
motivi floreali.   													           
Dimensioni complessive 7x21x21 cm. 

Euro 3.600 - 7.200 
 



150

Scatola portagioie in legno, Venezia XVIII secolo  								     
Esternamente laccata a motivi allegorici, il coperchio è rivestito di un cuscino. Internamente laccato a motivi 
di scene campestri e galanti; dotata di quattro scompartimenti e di uno specchio centrale.   			 
Dimensioni complessive 11x30x21 cm.

Euro 6.000 - 12.000 
 

- 155 -



- 156 - 

151

Alzata in legno, Napoli seconda metà del XVII secolo  								      
Retta da quattro aquile in legno laccato, sul piano è decorato a motivi geometrici. Sul fronte è arricchito da motivi di 
festoni e cherubini.   												          
Dimensioni complessive 11x30x27 cm.

Euro 6.000 - 12.000 
 



Avori



152

Tempietto con scultura raffigurante la Madonna della Ghiara, manifattura lombarda del XVII secolo  		
Il presente lotto è accompagnato da documentazione CITES.  						    
Dimensioni complessive 31x19x10

Euro 3.200 - 6.400 
 

- 157 -



- 158 - 

153

Intaglio raffigurante scena di osteria, Fiandre XVIII secolo  								      
Il presente lotto è accompagnato da documentazione CITES, dotato di custodia originale.   				 
Dimensioni complessive 12x15x2,5 cm.

Euro 3.600 - 7.200 
 



154

Gruppo di quattro sculture raffiguranti gli Evangelisti, Germania XIX secolo  					   
Il presente lotto è accompagnato da documentazione CITES.  						    
Dimensioni complessive 14x5x6 cm.

Euro 5.000 - 10.000 
 

- 159 -



- 160 - 

155

Scultura raffigurante Madonna con Bambino, Trapani XVII secolo  							    
 Il presente lotto è accompagnato da documentazione CITES. La scultura è posta su un elegante basamento in mar-
mo diaspro di Sicilia e ha inserti in madreperla; dotata di custodia originale.   					   
Dimensioni complessive 33,5x16x6,5 cm.

Euro 34.000 - 40.000 
 



156

Scultura raffigurante il bambino Gesù benedicente, DOVE XVIII secolo  						    
Il presente lotto è accompagnato da documentazione CITES; rilievo posto su una elegante base in legno 		
dorato.   												          
Dimensioni complessive 47x25x25 cm.

Euro 14.000 - 20.000 
 

- 161 -



- 162 - 

157

Scultura indoportoghese raffigurante Madonna con cherubini, XVIII secolo  						    
Il presente lotto è accompagnato da documentazione CITES, posta su basamento in legno ebanizzato.   		
Dimensioni complessive 26x12x9 cm.

Euro 4.400 - 8.800 
 



158

Placca raffigurante una scena galante di corteggiamento, Fiandre metà del XVII secolo  			         
Il presente lotto è accompagnato da documentazione CITES. Elegantemente lavorata a bassorilievo e 	
stiacciato, è dotata di elegante cornice in legno ebanizzato.   						    
Dimensioni complessive 34x28x2,5 cm.

Euro 13.000 - 19.000 
 

- 163 -



- 164 - 

159

Gruppo scultoreo ‘ Tea Garden’, Inghilterra ultimo quarto del XIX secolo  						    
Il presente lotto è accompagnato da documentazione CITES. Gruppo raffigurante una scena conviviale di una tipica 
famiglia inglese; dotato di basamento in legno ebanizzato.   							     
Dimensioni complessive 23x31x24 cm.

Euro 8.000 - 14.000 
 



Arte Orientale



160

Pipa in sepiolite, Inghilterra inizi del XX secolo  								      
Scolpita in forma di volto di gentildonna, dotata di custodia originale.   					   
Dimensioni complessive con astuccio 8,5x19x4,5 cm.

Euro 500 - 700 
 

- 165 -



- 166 - 

161

Pipa in sepiolite, manifattura europea degli inizi del XX secolo  							     
Scolpita in forma di testa di uomo turco e reca incisa su un lato la firma ‘Yusoi’, presenti difetti; dotata di astuccio 	
originale.   													           
Dimensioni complessive con custodia 9x35x19 cm.

Euro 500 - 700 
 



162

Pipa in sepiolite, manifattura europea degli inizi del XX secolo  						    
Scolpita in forma di testa di uomo barbuto con cappello, presenti difetti; dotata di astuccio originale.   	
Dimensioni complessive con astuccio 15x42x10 cm.

Euro 1.000 - 1.500 
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163

Pipa in sepiolite, Inghilterra inizi del XX secolo  									       
Scolpita in forma di scena galante, dotata di astuccio originale.   							     
Dimensioni complessive con astuccio 9x20x3,5 cm.

Euro 500 - 700 
 



164

Scultura in terracotta raffigurante Buddha, manifattura orientale del XX secolo    				  
Dimensioni complessive 52x50x25 

Euro 600 - 800 
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165

Scultura in terracotta smaltata, Cina XVIII secolo  Raffigurante Buddha.   						    
Dimensioni complessive 13x14x10 cm.

Euro 650 - 850 
 



166

Scultura in agata, Cina fine del XIX secolo  									       
Priva del basamento originale in legno.   									      
Dimensioni complessive 31x9,5x6,5 cm.

Euro 900 - 1.100 
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167

Scultura raffigurante uccello in agata, Cina fine del XIX secolo  							     
Dotata di basamento non originale in legno.   									       
Dimensioni complessive 25x9x8 cm. 

Euro 450 - 550 
 



168

Vaso in agata con coperchio, Cina inizio del XX secolo  							     
Presa del coperchio in forma di leone, il vaso si regge su tre piedi ed è dotato di due prese laterali in forma di 
anelli, sempre in agata.   										        
Dimensioni complessive 21x12x8 cm. 	

Euro 800 - 1.000 
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169

Cofanetto in giada e argento, Cina XIX secolo  									       
Posto sul basamento originale in legno.   										       
Dimensioni complessive 13x23x14,5 cm.

Euro 1.000 - 00 
 



170

Vaso in quarzo viola, Cina XIX secolo  									       
Con tralci di vegetali a rilievo.   										        
Dimensioni complessive 13x18x9 cm. 	

Euro 400 - 500 
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171

Grande vaso con coperchio in quarzo rosa, Cina fine del XIX secolo  						       
Il recipiente è modellato in forma di una fiera mitologica.   							     
Dimensioni complessive 21,5x31x12 cm. 

Euro 1.500 - 3.000 
 



172

Scultura in malachite, Cina XIX secolo  										        
La coppia raffigurata è posta sul basamento originale in legno.   						    
Dimensioni complessive 13x10x5 cm.

Euro 1.000 - 1.500 
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173

Scultura in pietra saponaria, Cina XIX secolo   									       
Gruppo raffigurante una scena di corteggiamento, dotata di basamento originale in legno.   			 
Dimensioni complessive 13x10,5x4 cm.

Euro 500 - 700 
 



174

Porta profumo in ametista , Cina XIX secolo  								      
Scolpita in forma di fiori e foglie, dotato di tappo e basamento originale in legno.   				  
Dimensioni complessive 15x13x7 cm.

Euro 1.000 - 1.500 
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175

Dieci miniature di strumenti musicali in pietra dura, Cina inizi del XX secolo  					   
Gli strumenti sono incollati  su piedistalli in legno, a loro volta ancorati ad una base in legno e velluto nera.   		
Dimensioni complessive 12x31,5x14 cm.

Euro 1.300 - 2.600 
 



176

Snuff bottle in pietra dura e avventurina, Cina XIX secolo  								     
Decorata sul corpo a motivi naturalistici.   								      
Dimensioni complessive 6x4x2 cm. 	

Euro 300 - 400 
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177

Scultura in cristallo di rocca, Cina XIX secolo  									       
La scultura raffigura un maialino, priva della base originale in legno.   						    
Dimensioni complessive 6,5x10,5x4 cm.

Euro 500 - 700 
 



178

Manico di pugnale in cristallo di rocca, manifattura orientale del XVIII secolo  					   
Dotato di supporto in metallo.   										        
Dimensioni complessive 17x9x7 cm. 

Euro 4.000 - 8.000 
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179

Versatoio in cocco e argento dorato, Caucaso XIX secolo    							     
Dimensioni complessive 33x13x10 cm.

Euro 3.600 - 7.200 
 



180

Cofanetto in metallo ageminato, manifattura ottomana  								      
Posto su tre peducci, è interamente decorato a sottili motivi astratti.   					   
Dimensioni complessive 8x14,5x12 cm. 

Euro 1.200 - 2.200 
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181

Calamaio in bronzo dorato, Turchia XIX secolo    									       
Dimensioni complessive 24x4,5x4 cm.

Euro 200 - 300 
 



182

Narghile in legno e argento, manifattura orientale del XIX secolo    					   
Dimensioni complessive 38x17x14 cm, peso complessivo gr. 1513	

Euro 3.600 - 7.200 
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183

Set da cucito in argento, Italia XX secolo  									       
Realizzata a motivo di fanciulla seduta che regge un ombrello, dalle cui estremità pendono gli accessori per il cucito; 
pezzi mancanti, sulla base del piedistallo inserti in stoffa per appuntare gli spilli.   					   
Dimensioni complessive 20x12x12 cm., peso complessivo gr. 396. 	

Euro 300 - 400 
 



184

Scatola in argento, Libia fine del XIX secolo    								      
Dimensioni complessive 5x13.5x9 cm., peso complessivo 264 gr.	

Euro 300 - 400 
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185

Centrotavola in argento, India inizi XX secolo    									       
Dimensioni complessive 13x21x21 cm., peso complessivo gr. 490. 

Euro 500 - 700 
 



186

Lotto di tre porta bon bon in argento, India inizi del XX secolo  					                    	
Lavorati a sbalzo e a filigrana.   										        
Dimensioni complessive piatti 19,5x19,5x2,5 cm. cad., recipiente 10x10x6 cm. Peso complessivo 382 gr. 	

Euro 500 - 700 
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187

Scatola in argento birmana, inizi XX secolo    									       
Dimensioni complessive 9x12x12 cm., peso complessivo gr. 323. 

Euro 250 - 350 
 



188

Scatola in argento birmana, inizi XX secolo    								      
Dimensioni complessive 14x16x16 cm., peso complessivo gr. 692. 		

Euro 600 - 800 
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189

Fiasca in argento, Cina XIX secolo  										        
Decorata sul corpo a motivi di draghi.   										        
Dimensioni complessive 14x8,5x3,5 cm., peso complessivo gr. 307. 

Euro 1.100 - 1.600 
 



190

Scaldino in metallo, Cina metà del XIX secolo  									       
Decorato sul fronte a motivi di volatili realizzati a smalti policromi.   					   
Dimensioni complessive 12x17x15 cm. 	

Euro 900 - 1.100 
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191

Zuccheriera in smalto cloisonne, Giappone fine del XIX secolo  							     
Decorata con personaggi, motivi di fiori e farfalle su fondo blu e nero.   							     
Dimensioni complessive 9x6x6 cm.

Euro 300 - 400 
 



192

Gabbietta in argento e smalti cloisonne, Cina fine XIX secolo  							     
Decorata a motivi floreali su fondo blu.   									       
Dimensioni complessive 17x9x9 cm.

Euro 800 - 1.000 
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193

Vaso in smalto cloisonne, Giappone fine del XIX secolo  								      
Decorato con tre anatre che mangiano l’erba su fondo turchese.   							    
Dimensioni complessive 19x8x8 cm.

Euro 250 - 350 
 



194

Vaso in rame smaltato, XX secolo  										        
Decorato a motivi vegetali, floreali e di uccelli sui toni dell’azzurro su fondo rosa.   					   
Dimensioni complessive 24x14x14 cm. 	

Euro 100 - 200 
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195

Grande piatto in smalti cloisonne, Giappone inizi XX secolo  							     
Decorato a motivi astratti policromi, al centro raffigurato un drago su fondo blu.    					   
Dimensioni complessive 36x36x5 cm.

Euro 650 - 850 
 



196

Vassoio e tre recipienti in smalto cloisonne, Giappone XIX secolo   						    
Decorati a motivi astratti su fondo nero.   									      
Dimensioni complessive 9x27x17 cm. 	

Euro 500 - 700 
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197

Recipiente in smalto cloisonne, Giappone XIX secolo   								      
Decorata a motivi astratti su fondo nero.   									       
Dimensioni complessive 13x9x9 cm. 

Euro 250 - 350 
 



198

Porta pillole in smalto cloisonne, Giappone fine del XIX secolo  							     
Decorata a motivi astratti e floreali su fondo nero.   							     
Dimensioni complessive 3x6,5x5 cm.	

Euro 100 - 200 
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199

Coppia di vasi in smalto cloisonne, Giappone fine del XIX secolo  							     
Elegantemente decorati a motivi di draghi su fondo nero.   							     
Dimensioni complessive 19x9x9 cm. cad. 

Euro 1.100 - 1.600 
 



200

Coppia di vasi in smalto cloisonne, Giappone fine del XIX secolo  							     
Decorati con rami di fiori e un uccello, su fondo nero.   							     
Dimensioni complessive 12x5,5x5,5 cm cad. 

Euro 600 - 800 
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201

Coppia di vasi in smalto cloisonne, Giappone fine del XIX secolo  							     
Decorati a motivi astratti e animalistici su fondo nero.   								      
Dimensioni complessive 12,5x5,5x5,5 cm. cad. 

Euro 800 - 1.000 
 



202

Vaso in smalto cloisonne, Giappone fine del XIX secolo  								      
Decorato a motivi di piante e fiori, con volatili e farfalle su fondo nero.   					   
Dimensioni complessive 25x14x14 cm. 

Euro 650 - 850 
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203

Potiche in smalto cloisonne, Giappone fine del XIX secolo  							     
Decorata a motivi di vegetali, uccelli e farfalle su fondo marrone.   							    
Dimensioni complessive 19x11x11 cm. 

Euro 900 - 1.100 
 



204

Vaso in smalto cloisonne, Giappone fine del XIX secolo  								      
Decorato con draghi e motivi floreali su fondo blu.   							     
Dimensioni complessive 22x7x7 cm.	

Euro 500 - 700 
 

- 209 -



E M O Z I O N I V I S I V E

MODULO OFFERTE / ABSENTEE BIDS FORM

Cognome/Last name Nome/ First Name

Società/Company Name P.I/Vat n
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Cap/Zip Code Stato/Country Tel/Phone

Mail Doc. n./I.D-Passport

Nato a/Born in Il/On Codice fiscale/Tax number

Con la presente autorizzo Telearte Casa d’Aste ad effettuare offerte per mio conto per i lotti sotto indicati fino al prezzo massimo 
(escluso commissioni d’asta) da me indicato per ciascuno di essi e mi impegno ad acquistare i lotti sottoindicati alle condizioni di vendita 
pubblicate in catalogo. 

With this document, I hereby authorize Telearte Casa d’Aste to make an offer on my behalf for the indicated lots, up to the maximum 
price (excluding auction commission) that I have indicated for each of them. The undersigned hereby commits to acquire the indicated 
lots above based on the conditions listed in the catalogue.

Data/ Date Firma/ Signature
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Telearte srl - Piazzale Ammiraglio Bergamini 10 - 00136 Rome - Italy - www.teleartetv.it - info@teleartetv.it - phone +39 0639744494
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TERMS AND CONDITIONS

1. These general conditions govern the auction sale of antiques works of art, 
organized through various sales systems such as: its premises, premises to be de-
fined, televisions, or websites open to the public, by TELEARTE SRL (hereinafter 
onwards Telearte or Seller), an antiques trading company that acts on its own ac-
count in the management of auctions and therefore also plays the role of Seller.

2. The terms and conditions set forth below form an integral part of the contracts 
concluded between the Seller and the Buyer by agent (hereinafter the Lots) and 
apply to all transactions concluded between the Agent and the Buyer, without 
the need for an express reference to them or a specific agreement to that effect 
at the conclusion of each individual transaction. Any different conditions or terms 
apply only if confirmed in writing by the Seller. The Seller reserves the right to 
modify, supplement or vary the Conditions of Sale, attaching these changes to 
the offers or to any correspondence sent in writing to the Buyer.

3. An exhibition of all the works on sale, prior to the auction, freely accessible by 
all interested parties, will be set up at the premises of Telearte Srl; in addition, 
the auction house will produce a paper catalog and an online version, published 
on the website  teleartetv.it, including the list of works for sale. The exhibition 
aims to have the authenticity, origin, type and quality of the objects examined 
and to clarify any errors or inaccuracies that may have occurred in compiling the 
catalog. These descriptions are to be understood as the result of the personal 
opinion of our experts. The interested party in purchasing a lot therefore under-
takes, before participating in the auction, to examine it thoroughly, possibly even 
with the advice of an expert or a trusted restorer to ascertain all the aforemen-
tioned characteristics. After the award, no disputes are allowed in this regard 
and neither Telearte nor the agent can be held responsible for defects relating 
to information concerning the items at auction. Interested parties may request 
any further opinions, photographic or digital material from the Telearte experts. 
This condition report is not intended to be exhaustive and may not indicate a 
possible restoration or defect; it does not replace the direct examination of the 
probable buyer, given the subjective nature of the aforementioned assessment 
by Telearte’s experts. No claim will be possible regarding the restorations, de-
fects and errors incurred in the creation of the catalog. Finally, in the catalog, 
each work presents an auction base: this value represents the minimum sale price 
established by Telearte for the goods subject to auction.

4. Participation in the auction takes place after registration, which consists in 
completing the registration form – with indication of the personal data of the 
interested party (personal details, tax code, VAT number, place of residence, do-
micile, telephone number) delivery of a copy of a valid identification document 
and tax code. If the interested party wishes to register as a legal person, he must 
attach a copy of the company’s chamber of commerce registration. This registra-
tion can be made at any time, both during the exhibition preceding the auction 
and before the sales session, and also online through the appropriate registration 
section in the teleartetv.it portal. Telearte reserves the right to decide whether or 
not to accept the participation of an applicant in its auctions and, in particular, 
may deny participation to subjects who have not punctually honored financial 
obligations, even as compensation, towards Telearte.

5. Telearte has the right to withdraw from the auction, at any time, any item 
offered for sale. If the asset is presented at auction and the bids received do 
not reach the reserve price established by Telearte, this asset will be considered 
unsold and, therefore, withdrawn from the auction. The choice relating to the 
method of sale is up to Telearte, in the person of the sales manager, who has 
the right to combine, divide and vary the order of the lots offered for sale. The 
sales manager may accept bids from the audience in the hall, written bids left 
at the counter prior to the start of the auction, online bids, and telephone bids, 
which will only be accepted upon registration by the buyer and transmitted to 
the auctioneer at the risk of the auction. ‘bidder. Telephone connections are pro-
vided and provided by Telearte free of charge. No complaints will be accepted 
in relation to written offers, telephone offers or live receipts, not recorded for any 
reason or for errors relating to the execution of the same.

6. The award of the works offered for sale is made to the highest bidder and 
is signaled by the sales manager with a hammer blow, which determines the 
moment in which the sales contract is concluded. It is established that: – in the 
case of two written offers of the same amount, the prevailing offer will be the one 
received first; – in the case of a written offer and one from the audience of the 
same amount, the prevailing offer will be that received from the audience in the 
hall; – in the case of a written offer and a telephone offer of the same amount, the 
prevailing offer will be that received by telephone. The auctioneer may accept 
purchase proposals for the works put up for auction and consequently make bids 
on behalf of third parties.

7- To the amount constituting the adjudication price, the buyer will have to add 
the amount equal to 28%+ VAT, as auction commission, in favor of the auction 
house. Any change or variation of the commissions due to the auction house will 
be verified on the online platforms where the same is beaten.

8. At the time of the award, the buyer will be required to sign an award report, 
indicating the lot awarded and the hammer price. The transfer of ownership of 
the lot from the seller to the buyer will take place only at the time of payment 
by the latter of the amount due. The successful bidder, having paid the auction 
price and commissions in full, will have to collect the purchased lots, at their own 

risk and expense, within 7 (seven) days of the award. Upon agreement with the 
successful bidder, Telearte may organize, at the expense and risk of the success-
ful bidder, the packaging, transport and insurance for the shipment of the lot. In 
this case, the successful bidder waives any claim and / or action against Telearte 
for any delays of the courier in the delivery of the shipment. For any information, 
it will be possible to contact Customer Service at the telephone number +39 
06.87911980 from Monday to Friday from 9:00 to 16:00 and on Saturdays from 
9:00 to 13:00. Taxes, duties, shipping, insurance, installation, after-sales service 
are not included in the hammer price, and are the responsibility of the Buyer.

9. The payment of lots may be made by bank draft, credit card, debit card, cash 
(within the limits of the rules against money laundering) and bank transfer (in the 
latter case, the payment and therefore the transfer of ownership of the property 
from the seller to the buyer will be considered made only after the actual regis-
tration of the crediting of the full amount on the account of Telearte).

10. In the case of buyers who are awarded for the first time and who wish to pay 
by bank transfer, the transfer of ownership of the lot will take place only after the 
successful completion of the payment. In this case, the awarded goods must be 
collected at the expense and risk of the buyer, within 10 (ten) days of receipt of 
the aforementioned payment. After this deadline, Telearte will be exonerated 
from any liability towards the successful bidder for the custody of the asset and 
may charge the cost of € 5.00 (five) per day as a deposit at its headquarters

11. In the event of non-payment of the amounts due following the award, which 
lasted for more than 15 (fifteen) days, Telearte may alternatively and at its sole 
discretion: – terminate the sale, by giving written notice pursuant to Article 1456 
of the Italian Civil Code. without prejudice to Telearte’s right to protect itself in 
the competent offices and with the appropriate actions against the defaulting 
contractor; – proceed to obtain the forced execution of the purchase and pay-
ment obligation; – sell the lot by private negotiation, to the detriment of the 
successful bidder; – sell the lot by auction to the detriment of the successful 
bidder. In any case, the works will be kept by Telearte at the risk and expense of 
the successful bidder, until they are sold to third parties. 

12. In the event that the object is intended to be exported, the buyer will be 
responsible to the authorities to obtain any licenses, authorizations and / or per-
mits for this purpose. The payment of the purchases must in any case be made 
within the established terms and the denial of an export permit cannot be used 
as a reason for canceling the purchase and even less justifying the non-payment 
of the lot in question. In case of exercise by the State of the right of first refusal, 
the buyer will not be able to claim any reimbursement for the amounts paid. If 
a lot contains materials belonging to protected species of the type: coral, ivory, 
turtle, crocodile, whale bones, rhino horns, etc., an export license (CITES) issued 
by the Ministry of the Environment and Protection of the Territory and buyers are 
required to comply with all the laws in force on the subject

13. These general conditions of sale, governed exclusively by Italian law, are 
automatically and fully accepted by all parties participating in the sale proce-
dure. The Italian criminal law protects the freedom of auction and punishes the 
disruption of tenders also by means of fictitious offers. For any dispute that may 
arise in relation to the application, interpretation and execution of these general 
conditions of sale, the Court of Rome will have exclusive jurisdiction.

14. Any communication concerning the sale must be made by registered letter 
with return receipt addressed to: Telearte Srl, Via Sebastiano Ziani 54 – 00136 
Rome- Italy.

15. The buyer declares to have received the information pursuant to Article 13 of 
Legislative Decree 196/2003 n.196 (Code regarding the protection of personal 
data), in particular with regard to the rights recognized pursuant to Article 7 of 
Legislative Decree 196/2003 No. 196, and declares to give their express consent, 
pursuant to Article 23 of Legislative Decree 196/2003 No. 196, to the processing 
of their personal data in the manner and for the purposes indicated in the infor-
mation itself, however strictly connected and instrumental to the management 
of participation in the auction and the auction sales relationship. It is specified 
that the owner of the data processing is Telearte to which it is possible to send 
requests and requests relating to the processing of the data.

Pursuant to and for the purposes of articles. 1341 and 1342 of the Civil Code, 
the Purchaser specifically approves the provisions referred to below: 2-3-4-5-6-
7-8-9-10-11-12-13-14-15.

TERMINI E CONDIZIONI

1. Le presenti condizioni generali disciplinano la vendita all’asta di opere d’arte di 
antiquariato, organizzata attraverso diversi sistemi di vendita quali: i propri locali, 
locali da definire, televisioni, o siti internet aperti al pubblico, dalla TELEARTE 
SRL (d’ora in poi Telearte o Venditore), Società nel commercio di antiquariato che 
agisce per proprio conto nella gestione delle aste e quindi riveste anche il ruolo 
di Venditore.

2. I termini e le condizioni qui di seguito indicate formano parte integrante dei 
contratti conclusi tra il e l’Acquirente per mandatario (d’ora in poi i Lotti) e si 
applicano a tutte le transazioni concluse tra il Mandatario e l’Acquirente, senza 
la necessità che vi sia un espresso richiamo alle stesse o uno specifico accordo 
in tal senso alla conclusione di ogni singola transazione. Qualsiasi condizione o 
termine differente, trova applicazione soltanto se confermato per iscritto da parte 



Ai sensi e per gli effetti degli artt. 1341 e 1342 c.c., l’Acquirente approva specificatamente le disposizioni qui di seguito richiamate: 2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15.

del Venditore. Il Venditore si riserva il diritto di modificare, integrare o variare le 
Condizioni di Vendita, allegando tali variazioni alle offerte ovvero a qualsivoglia 
corrispondenza inviata per iscritto all’Acquirente.

3. Un’esposizione di tutte le opere in vendita, anteriormente all’asta, liberamente 
fruibile da tutti gli interessati, sarà allestita presso i locali della Telearte Srl; inoltre, 
la casa d’aste realizzerà un catalogo cartaceo ed una versione online, pubblicata 
sul sito internet teleartetv.it, comprendente l’elenco delle opere in vendita. L’e-
sposizione ha lo scopo di far esaminare l’autenticità, la provenienza, il tipo e la 
qualità degli oggetti e chiarire eventuali errori o inesattezze in cui si fosse incorsi 
nella compilazione del catalogo. Tali descrizioni sono da intendersi come frutto 
dell’opinione personale dei nostri esperti. L’interessato all’ acquisto di un lotto si 
impegna quindi prima di partecipare all’asta ad esaminarlo approfonditamente 
eventualmente anche con la consulenza di un esperto o di un restauratore di sua 
fiducia per accertarne tutte le suddette caratteristiche. Dopo l’aggiudicazione non 
sono ammesse contestazioni al riguardo e ne la Telearte ne il mandatario potran-
no essere ritenuti responsabili per i vizi relativi alle informazioni concernenti gli 
oggetti in asta. Gli interessati potranno richiedere agli esperti di Telearte eventuali 
e ulteriori opinioni, materiale fotografico o digitale. Tale condition report non è 
da intendersi come esaustiva e potrebbe non segnalare un eventuale restauro o 
difetto; esso non sostituisce l’esame diretto del probabile acquirente, stante il 
carattere soggettivo della suddetta valutazione da parte degli esperti di Telearte. 
Nessun reclamo sarà possibile relativamente ai restauri, difetti ed agli errori incorsi 
nella realizzazione del catalogo. In catalogo, ogni opera presenta, infine, una base 
d’asta: tale valore rappresenta il prezzo di vendita minimo stabilito da Telearte per 
i beni oggetto di asta.

4. La partecipazione alla vendita all’asta avviene previa registrazione, che consiste 
nella compilazione del modulo di iscrizione – con indicazione dei dati personali 
dell’interessato (generalità, codice fiscale, partita iva, luogo di residenza, domici-
lio, numero di telefono) – e nella consegna della copia di un proprio documento 
di riconoscimento in corso di validità e del proprio codice fiscale. Se l’interessato 
volesse registrarsi come persona giuridica, dovrà allegare copia della visura ca-
merale della società. Tale iscrizione potrà essere effettuata in qualsiasi momento, 
sia durante l’esposizione che precede l’asta, sia prima della sessione di vendita, 
ed anche online tramite l’apposita sezione di registrazione nel portale teleartetv.
it. Telearte si riserva il diritto di decidere di accettare o meno la partecipazione di 
un richiedente alle proprie aste ed, in particolare, potrà negare la partecipazione 
a soggetti che non abbiano puntualmente onorato obbligazioni pecuniarie, anche 
a titolo risarcitorio, nei confronti di Telearte.

5. Telearte ha facoltà di ritirare dall’asta, in qualsiasi momento, qualunque bene 
posto in vendita. Qualora il bene venga presentato all’asta e le offerte pervenute 
non raggiungano il prezzo di riserva stabilito da Telearte, tale bene verrà consi-
derato invenduto e, pertanto, ritirato dall’asta. La scelta relativa alla modalità di 
vendita spetta a Telearte, in persona del direttore delle vendite, che ha facoltà di 
abbinare, dividere e variare l’ordine dei lotti posti in vendita. Il direttore delle ven-
dite potrà accettare offerte provenienti dal pubblico in sala, offerte scritte lasciate 
al banco precedentemente all’inizio dell’asta, offerte on line, ed offerte telefoni-
che, che saranno accettate solo previa registrazione dell’acquirente e trasmesse 
al banditore a rischio dell’offerente. I collegamenti telefonici sono previsti e forniti 
da Telearte a titolo gratuito. Nessun reclamo sarà accettato in relazione ad offerte 
scritte, telefoniche o ricevute live, non registrate per qualsiasi motivo o per errori 
relativi all’esecuzione delle stesse.

6. L’aggiudicazione delle opere poste in vendita è fatta al migliore offerente ed 
è segnalata dal direttore delle vendite con un colpo di martello, che determina il 
momento in cui si conclude il contratto di vendita. Si stabilisce che: – nel caso di 
due offerte scritte di pari importo, l’offerta prevalente sarà quella pervenuta per 
prima; – nel caso di un’offerta scritta e di una proveniente dal pubblico in sala, 
di pari importo, l’offerta prevalente sarà quella pervenuta dal pubblico in sala; 
– nel caso di un’offerta scritta e di un’offerta telefonica di pari importo, l’offerta 
prevalente sarà quella pervenuta a mezzo telefonico. Il banditore può accettare 
proposte di acquisto delle opere poste in asta e fare conseguentemente offerte 
per conto terzi.
7. All’importo costituente il prezzo di aggiudicazione, l’acquirente dovrà aggiun-
gere l’ammontare pari al 28% IVA inclusa, a titolo di commissione d’asta, in favore 
della casa d’aste.

8. All’atto dell’aggiudicazione, all’acquirente verrà richiesta la sottoscrizione di 
un verbale di aggiudicazione, indicante il lotto aggiudicato ed il prezzo di martel-
lo. Il trasferimento della proprietà del lotto dal venditore all’acquirente, avverrà 
solamente al momento del pagamento da parte di quest’ultimo dell’ammontare 
dovuto. L’aggiudicatario, saldato integralmente il prezzo e le commissioni d’asta, 
dovrà ritirare i lotti acquistati, a propria cura, rischio e spese, entro 7 (sette) giorni 
dall’aggiudicazione. Previo accordo con l’aggiudicatario, Telearte potrà organiz-
zare, a spese e rischio dell’aggiudicatario stesso, l’imballaggio, il trasporto e l’assi-
curazione per la spedizione del lotto. In tal caso, l’aggiudicatario rinuncia ad ogni 
pretesa e/o azione nei confronti di Telearte per eventuali ritardi del corriere nella 
consegna della spedizione. Per eventuali informazioni, sarà possibile contattare 

il Servizio Clienti al numero telefonico 06.87911980 dal lunedì al venerdì dalle 
ore 9:00 alle ore 16:00 ed il sabato dalle ore 9:00 alle ore 13:00. Tasse, imposte, 
spedizione, assicurazione, installazione, servizio post-vendita, non sono inclusi nel 
prezzo di aggiudicazione, e sono a carico dell’Acquirente.

9. Il pagamento dei lotti potrà avvenire a mezzo assegno circolare, carta di cre-
dito, bancomat, contanti (entro i limiti di cui alle norme antiriciclaggio), bonifico 
bancario ed assegno bancario (in tali ultimi due casi, il pagamento e pertanto il 
passaggio di proprietà del bene dal venditore all’acquirente si riterrà effettuato 
soltanto in seguito all’effettiva registrazione dell’accredito dell’intero ammontare 
sul conto di Telearte).

10. Nel caso di acquirenti che risultino aggiudicatari per la prima volta e che 
desiderino pagare con assegno e/o a mezzo bonifico bancario, il trasferimento 
della proprietà del lotto avverrà solo ad avvenuto buon fine del pagamento. In 
tal caso, i beni aggiudicati dovranno essere ritirati a cura, spese e rischio dell’ac-
quirente, entro 10 (dieci) giorni dalla ricezione del pagamento predetto. Decorso 
tale termine, Telearte sarà esonerata da ogni responsabilità nei confronti dell’ag-
giudicatario per la custodia del bene e potrà addebitare il costo di € 5,00 (cinque) 
al giorno a titolo di deposito presso la propria sede.

11. In caso di mancato pagamento degli importi dovuti a seguito dell’aggiudica-
zione, protrattosi per oltre 15 (quindici) giorni, Telearte potrà alternativamente ed 
a sua insindacabile scelta: – risolvere la vendita, dandone comunicazione scritta 
ai sensi dell’art.1456 c.c., fatta salva la facoltà di Telearte di tutelarsi nelle com-
petenti sedi e con le opportune azioni nei confronti dell’aggiudicatario inadem-
piente; – procedere per ottenere l’esecuzione forzata dell’obbligo di acquisto e di 
pagamento; – alienare il lotto a trattativa privata, in danno dell’aggiudicatario; – 
alienare il lotto tramite vendita all’asta in danno dell’aggiudicatario. In ogni caso, 
le opere saranno custodite da Telearte a rischio e spese dell’aggiudicatario, fino a 
quando non saranno alienate a terzi.

12. Nel caso in cui l’oggetto fosse destinato ad essere esportato l’acquirente si 
renderà responsabile nei confronti delle autorità ad ottenere eventuali licenze, 
autorizzazioni e/o permessi per tale finalità. Il pagamento degli acquisti dovrà 
comunque essere effettuato nei termini stabiliti e la negazione di un permesso di 
esportazione non potrà essere addotta come motivo di cancellazione dell’acqui-
sto e tantomeno giustificare il mancato pagamento del lotto in oggetto. In caso 
di esercizio da parte dello Stato del diritto di prelazione, l’acquirente non potrà 
pretendere alcun rimborso per gli importi pagati. Qualora un lotto contenga ma-
teriali appartenenti a specie protetta della tipologia: corallo, avorio, tartaruga, 
coccodrillo, ossi di balena, corni di rinoceronte, etc., è necessaria una licenza per 
l’esportazione (CITES) rilasciata dal Ministero dell’Ambiente e della Tutela del Ter-
ritorio e gli acquirenti sono tenuti all’osservanza di tutte le disposizioni legislative 
vigenti in materia.

13. Le presenti condizioni generali di vendita, regolate esclusivamente dalla leg-
ge italiana, vengono automaticamente ed integralmente accettate da tutti i sog-
getti che partecipano alla procedura di vendita. La legge penale italiana tutela 
la libertà degli incanti e punisce la turbativa delle gare anche mediante offerte 
fittizie. Per ogni controversia che dovesse sorgere in relazione all’applicazione, 
interpretazione ed esecuzione delle presenti condizioni generali di vendita, sarà 
competente in via esclusiva il Foro di Roma.

14. Qualsiasi comunicazione inerente alla vendita, dovrà essere effettuata tra-
mite lettera raccomandata a/r indirizzata a: Telearte Srl, Via Sebastiano Ziani 54 
– 00136 Roma.

15. L’acquirente dichiara di aver ricevuto l’informativa di cui all’art.13 del D.lgs. 
196/2003 n.196 (Codice in materia di protezione dei dati personali), in partico-
lare riguardo ai diritti riconosciuti ex art.7 del D.lgs. 196/2003 n.196, e dichiara 
di prestare il proprio espresso consenso, ai sensi dell’art.23 del D.lgs. 196/2003 
n.196, al trattamento dei propri dati personali con le modalità e per le finalità in-
dicate nell’informativa stessa, comunque strettamente connesse e strumentali alla 
gestione della partecipazione all’asta e del rapporto di vendita all’asta. Si precisa 
che titolare del trattamento dei dati è Telearte alla quale è possibile rivolgere 
istanze e richieste relative al trattamento dei dati stessi.
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